MINUTA DE CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD  DE RESPONSABILIDAD LIMITADAPRIVATE 

ESCRITURA NUMERO *****, comparecen ***** (Nombre, documento, domicilio, nacionalidad, profesión, estado civil, fecha de nacimiento y Número de CUIT, CUIL O CDI), personas hábiles de mi conocimiento, doy fe, y DICEN: Que vienen por este acto a constituir una sociedad de responsabilidad limitada que se regirá por la presente acta constitutiva y estatuto social que se transcriben a continuación: 

1) ACTA CONSTITUTIVA: 

A) DENOMINACIÓN: La socie​dad se denomina **********************************.

 B) CAPITAL SOCIAL: El Capital social suscripto es de ********* Pesos repres​ent​ado por igual cantidad de cuotas, de un peso de valor nominal cada una. El capital se suscribe en su totalidad en las siguientes propor​ciones: Don ***** cuotas y don ***** cuotas y se integra en este acto en dinero efectivo en un 25 %, in​tegrán​dose el resto en el plazo de ley. 

C) DESIGNACIÓN DE GERENTE: Don ********************, quien fija  domicilio especial en la sede social.

D) FECHA DE CIERRE DE EJERCICIO: *************** de cada año. 

E) DOMICILIO LEGAL: Se establece el domicilio legal de la sociedad en *************** de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

F) PODER ESPECIAL: Se confiere autorización espe​cial a favor de cualquiera de los directores y el señor ************, o a quien estos designen para que actuando individual e indistintamente realicen los trámites para dejar debidamente inscripta la sociedad, firmando las escrituras públicas que fueren necesarias, incluso de cambio de denominación y retiren la documentación que fuere necesaria. 

2) ESTATUTO: Se apruebe el siguiente estatuto: (ver texto aparte)

Cerrar la escritura **********.
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