ESTATUTO DE SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

PRIMERO: La sociedad tiene su domicilio legal en la Ciudad de Buenos Aires y tendrá por denominación **********************. 

SEGUNDO: Su duración es de 99 años contados a partir de la ins​cripción en la Inspección General de Justicia.

TERCERO: Objeto: *******************************.

CUARTO: El Capital Social es de Pesos ********************, dividido en igual cantidad de cuotas de Un Peso de valor nominal cada una, las que son totalmente suscriptas por los socios. Cada cuota da derecho a un voto, en un todo de acuerdo con el artículo 161 de la Ley 19.550, rigiendo las limitaciones previstas en el mismo.

QUINTO: La administración estará a cargo de uno o más gerentes, socios o no. La representación legal y uso de la firma social corres​ponde a los gerentes indistinta​mente. Los gerentes estan obligados a prestar garantía. El monto de la garantía será igual para todos los gerentes, en cualquiera de las formas y montos permitidos  por la Resolución IGJ 7/2015
SEXTO: Los gerentes tienen todas las facultades para administrar y disponer de los bienes, incluso aquellas que la ley requiere poder especial. Realizar los actos y contratos, realización de negocios y proyectos de cualquier naturaleza y rubro dentro de las actividades mercantiles permitidas por las leyes
SÉPTIMO: Las resoluciones sociales que requieran la presencia de los socios se adoptarán por asamblea, así como la venta o transferencia parcial o total del fondo de comer​cio. Las asambleas que tengan por objeto modifi​car el contrato social deben resolverse por mayoría absoluta de votos, entendiéndose por mayoría absoluta la que representa como mínimo más de la mitad del capital social, con excepción de los casos previstos en los artícu​los 9º y 10º que se rigen de acuerdo al texto de los mismos. El derecho de receso se rige por lo dispuesto en el art. 245 de la Ley 19.550/22.​903. Las resoluciones que no conciernen a la modificación del contrato, la desig​nación de gerentes y síndicos en su caso, se adoptarán por mayoría de capital presente en la asamblea.

OCTAVO: El ejercicio social cierra anualmente el día *** de ***********, a cuya fecha se realizará el balance general que se pondrá a disposición de los socios con no menos de quince días de anticipación a su consideración.

NOVENO: Las cuotas sociales podrán ser transmitidas a terceros o entre socios, siempre que cuenten con unanimi​dad de los socios, con exclusión del interesado en la cesión. La cesión debe ser tratada en una asamblea convo​cada a tales efectos. El socio que deseare efectuar la transferencia parcial o total de sus cuotas deberá comu​nicarlo en forma fehaciente a los gerentes en la sede legal de la sociedad, indicando el nombre del cesionario, el precio de venta y condiciones de pago que pretenda por cada cuota. La sociedad en primer término tendrá opción de compra de las cuotas ofrecidas en cesión, ya sea que las adquiera con utilidades o reservas de libre disposi​ción o mediante la reducción del capital social. En caso de no resolverse el primer procedimiento, las cuotas indicadas podrán ser adquiridas en forma proporcional al capital de cada uno de los socios sub​sistentes, o bien por alguno o algunos de los socios que tenga interés en incrementar su porción del capital, en este caso el resto de los socios deberán dar su acuerdo expresamente. Produ​cida la comu​nicación en forma fehaciente del socio que cede se deberá efectuar en el término de diez días una asamblea de socios en que deberá resolverse la opción escogida y la acepta​ción de las condicio​nes de la cesión. El socio que cede podrá asistir a la reunión pero no podrá votar en las decisiones que se tomen. El plazo para notificar la decisión final y aceptación de las condicio​nes, al socio que propone la cesión no podrá exceder los treinta días desde que este comunicó a la gerencia el nombre del interesado y el precio de cada cuota. Al venci​miento de este plazo  se tendrá por acordada la conformi​dad y por no ejercitada la preferencia. En caso de que la sociedad o los socios impugnen el precio de las cuotas al tiempo de ejercer el derecho de preferencia, se estará a las normas del art. 154 de la Ley 19.550.

DÉCIMO: a) En caso de fallecimiento o incapacidad absolu​ta jurídica​mente declarada de algún socio, la sociedad continuará sus operaciones con los socios subsistentes para lo cual deberá reducir el capital social o proceder de acuerdo a los puntos e) o f) del presente artículo. b) A los efectos de fijar el valor de las cuotas del socio fallecido o incapacitado se formulará un balance general especial dentro de los treinta días de conocido el hecho, el que servirá de base para la reducción del capital y fijación del valor patrimonial de las cuotas del socio fallecido o incapa​citado. Inmediatamente de confeccionado el balance general especial y dentro del plazo máximo de treinta días se realizará la reunión de los socios que aprobará dicho balance, establecerá el valor patrimonial de las cuotas y aprobará la reducción del capital. El balance deberá ajustarse a las normas de actualiza​ción que rijan al momento y que emanen del organismo profesio​nal de ciencias económicas de la Capital Federal y orga​nismo público que corresponda. El valor final a reinte​grar se compondrá del valor patrimonial actualizado de la cuota sumando a ello el valor llave según se indica en el punto c), más los saldos acreedores que pudiera tener a su favor el socio saliente por cualquier concepto, menos los saldos deudores que registrara el mismo por cualquier causa. El saldo total resultante se pondrá a disposi​ción del repre​sentante legal del socio fallecido o inca​pacita​do una vez acreditada la correspondiente persone​ría. c) El valor llave del fondo de comercio queda esta​blecido en dos veces el promedio de las utilidades netas obtenidas en los últimos cinco años, o los que hubiera desde el inicio de las operaciones. d) La participación del socio saliente le será abonada en doce cuotas trimestra​les iguales, con​secutivas, ajustadas por el índice de precios mayoristas elaborado por el organismo público respectivo.  La primera cuota debe ser abonada en el momento que se resuelva la reducción del capital. e) Si se estimase más conveniente para los intereses sociales los socios sub​sistentes podrán optar por adquirir a prorrata de sus respectivos capi​tales, o bien por alguno o algunos de los socios que tenga interés en incrementar su porción del capital, en este caso el resto de los socios deberán dar su acuerdo expre​samente. En todos los casos deberán observarse las con​diciones y plazos establecidos en los puntos b), c) y d) del presente artículo. f) En caso de fallecimien​to de alguno de los socios puede optarse también por incorporar a los herederos del socio falleci​do, en cuyo caso unifi​carán la representación en un todo de acuerdo con el art. 155 de la Ley 19.550/22.903. Para la aplicación de este procedimiento se requiere el con​senti​miento unánime de todos los socios sub​sistentes.

DÉCIMO PRIMERO: Toda comunicación o citación a los socios debe dirigirse al domicilio expresado en el instrumento de constitución, o al que se haya notificado fehaciente​mente a la gerencia.
DÉCIMO SEGUNDO: De las utilidades líquidas y realizadas se destinará: a) el 5% al fondo de reserva legal, hasta alcanzar el 20% del capital social. b) El importe que se establezca para retribución de gerentes. c) El remanente, previa deducción de cualquier otra reserva que los socios dispusieran constituir, se distribuirá entre los mismos en proporción al capital integra​do.

DÉCIMO TERCERO: Disuelta la sociedad por cualquiera de las causales previstas en la Ley 19.550  la liquidación será practicada por el o los gerentes o por la persona o personas que designen los socios.
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