ACTA DE REUNION DE SOCIOS DE REFORMA DE CONTRATOPRIVATE 

En la ciudad de Buenos Aires, a los ** días del mes de ************  de 20**, siendo las ** horas se lleva a cabo una REUNION UNANIME de los socios de ******************* S.R.L. Asisten los socios señores *********** (indicar de cada uno el nombre completo y la cantidad de cuotas que posee), quienes representan el total del capital social de Pesos ****************. La reunión tiene el carácter de UNANIME. Se informa que la reunión ha sido convocada para tratar el siguiente ORDEN DEL DIA  *****************************.

(Si se trata el cambio de domicilio y/o renovación de gerentes ver texto en el modelo respectivo; cuando se traten reformas de artículos esto deben transcribirse enteros, aunque solo se agregue una parte al articulado viejo;  cuando la reforma implique aumento de capital además de transcribirse entero se debe indicar como se integra el capital – ver ejemplo al final del acta). 

Se considera el último punto del Orden del Día resolviéndose por unanimidad que todos los socios presentes firmen el acta. Se resuelve además autorizar para tramitar la reforma a los gerentes indistintamente, y a  *****************, a quienes se les otorga los más amplios poderes para que actuando en forma indistinta cualquiera de ellos proceda a firmar toda la documentación necesaria para in​stru​mentar la presente reforma. Quedan expresamente autorizados para firmar cualquier documento, aceptando o proponiendo modificaciones a lo aquí resuelto, que surjan de observa​ciones del Organismo de Contralor, y para que cumplan con cuanto más trámites sean necesarios para dejar debidamente for​malizado todo lo resuelto en la presente reunión. Se da por finalizado el acto.

EJEMPLO: Se resuelve por unanimidad aumentar el capital de $ ******* a $ ******. El aumento se suscribe íntegramente y se integra de la siguiente forma: $ ****** con el saldo de la cuenta Ajuste de capital, $ ****** en efectivo, $ ****** con el saldo de la cuenta anticipo futura suscripción etc. y se redacta el artículo respectivo con el siguiente tenor: “ARTICULO ************************************ “.
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