MINUTA DE CONSTITUCIÓN DE SOCIEDAD  ANÓNIMA (PROVINCIA)PRIVATE 

ESCRITURA NUMERO XXXXX, comparecen ***************************************

(Nombre, documento, domicilio, nacionalidad, profesión, estado civil, fecha de nacimiento y CUIT/CUIL, y DICEN que vienen por este acto a constituir una sociedad anónima que se regirá por la presente acta constitutiva y estatutos sociales que se transcriben a continuación:

1) DENOMINACIÓN: La socie​dad se denomina ************************************

2) CAPITAL SOCIAL: El Capital social suscripto es de $ XXXXXX repres​ent​ado por igual cantidad de acciones ordinarias, Nominati​vas No Endosables, de un peso de valor nominal cada una y de un voto por acción. El capital se suscribe en su totalidad en las siguientes propor​ciones: Don *******************************

suscribe **************** acciones y don ****************suscribe ******************

acciones y se integran en este acto en dinero efectivo en un 25 %, in​tegrán​dose el resto en el plazo de ley
3) DOMICILIO: La sociedad fija su sede social en la calle *************************

 Localidad de ****************************************************************************

Partido de *******************************************************************************,

Provincia de Buenos Aires.

4) DESIGNACIÓN DE DIRECTO​RIO: Presidente: **********************************

Suplente ********************************************************************************, 

Los directores aceptan los cargos y fijan  domicilio especial en la sede social.  

5) CUMPLIMIENTO NORMAS RES 11/11 Y 26/11 UIF, RES 51/12 DPPJ:
Los directores y accionistas en cumplimiento de la Disposición 51/12, Artículo 138 inciso d) (incompatibilidades e inhabilidades), Anexo X (nómina de autoridades y datos personales) de la misma norma, Resolución UIF 26/11 (origen de fondos) y Resolución UIF 11/11 (persona políticamente expuesta) Anexo XXI 
DECLARAN BAJO JURAMENTO

a) En cumplimiento del Artículo 138 de la Disposición 51/12 D.P.P.J. inciso d) todos los directores titulares y suplentes DECLARAN BAJO JURAMENTO no hallarse afectados por inhabilidades o incompatibilidades legales o reglamentarias para desempeñarnos en el cargo.

b) Todos los directores titulares y suplentes, en cumplimiento del Anexo X DECLARAN BAJO JURAMENTO  que los datos constan ab initio de la presente escritura son verdaderos.

c) En cumplimiento de lo dispuesto por la Unidad de Información Financiera (RES 26/11 UIF), por la presente cada uno de los accionistas DECLARAN BAJO JURAMENTO que los fondos y valores que se utilizan para realizar las operaciones que dan lugar a la constitución de la sociedad, provienen de ACTIVIDADES LICITAS y se originan en ahorros.
d) Todos los directores titulares y suplentes DECLARAN BAJO JURAMENTO que NO se encuentran incluidos y/o alcanzados dentro de la "Nómina de Funciones de Personas Expuestas Políticamente" aprobada por la Unidad de Información Financiera, que han leído y suscripto (RES 11/11 UIF).
6) FECHA DE CIERRE DE EJERCICIO: Cada año el día **************************
7) PODER ESPECIAL: Se confiere poder espe​cial recíproco entre los socios y  ************************************************************, con facultades para sustituir, para que actuando individual e indistintamente realicen los trámites para dejar debidamente inscripta la sociedad en la D.P.P.J., contestando vistas, firmando las escrituras públicas que fueren necesarias, incluso de cambio de denominación, desglosen y/o retiren la documentación rubriquen los libros, realicen las inscripciones ante la A.F.I.P. Gobierno Nacional, Gobiernos Provinciales, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y Gobiernos Municipales y depositen y retiren los fondos a que se refiere la ley 19.550.

8) ESTATUTOS: Se apruebe el siguiente estatuto: *********************************

Cerrar la escritura.
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