ACTA DE ASAMBLEA UNÁNIME DE FECHA **/**/**

Siendo las 10 horas  del día ** de ************ de 20**, en la sede social  sita en la calle **************** de la Localidad de ************, Partido de ********************************************, Provincia de Buenos Aires, se reúnen la totalidad de los accionistas de ***********************  S.A. cuya nómina consta en el libro Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas Generales N( 1., se da comienzo al acto informándose que se encuentra presente el 100% del Capital Social por lo que la presente se declara ASAMBLEA UNÁNIME en todas sus aprobaciones. Se informa que la misma ha sido convocada para tratar: 1) Elección de autoridades. 2) Designación de socios para firmar el acta y apoderados para tramitar la inscripción en la Dirección Provincial de Personas Jurídicas de la Provincia de Buenos Aires.

En tratamiento del primer punto se resuelve unánimemente designar: Presidente: ************************* y Suplente: *****************************, por renuncias (o por vencimiento del mandato) de ************* y de *********,  respectivamente.
Los directores designados declaran bajo juramento que NO se encuentran incluidos y/o alcanzados dentro de la "Nómina de Funciones de Personas Expuestas Políticamente" aprobada por la Unidad de Información Financiera, que han leído y suscripto. Manifiestan además no estar afectados por INHABILIDADES y/o INCOMPATIBILIDADES legales o reglamentarias para desempeñarse en el cargo conforme a las normas vigentes, ni estar comprendidos en ninguno de los supuestos del Art. 264 de la ley de sociedades. Los designados fijan domicilio especial en la sede social.

En consideración del segundo punto por unanimidad se resuelve que todos los presentes firmen el acta. Siendo la presente motivo de inscripción por unanimidad se autoriza al Presidente, a, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, o a quien estos designen, para que efectúen cualquiera, de ellos en forma indistinta y alternada las publicaciones de ley y firmen cualquier documentación que fuere necesaria para dejar debidamente inscripta la presente. Siendo las 11 horas se da por concluido el acto. 
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