ACTA DE ASAMBLEA UNÁNIME DE FECHA **/**/**

En  la calle **************, Localidad de ***************, del Partido de **********************, Provincia de Buenos Aires, se reúnen en la sede social la totalidad de accionistas de ********************** cuya nómina consta en el libro Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas Generales. Siendo las 10 Horas  del día ** de *********** de 20**, se da comienzo al acto informándose que se encuentra presente el 100% del Capital Social por lo que la presente asamblea se declara unánime en todas sus aprobaciones. Se informa que la misma ha sido convocada para tratar el siguiente ORDEN DEL DIA: 

(Si se trata el cambio de domicilio y/o renovación del directorio ver texto en el modelo respectivo).

(Cuando se traten reformas de artículos esto deben transcribirse enteros, aunque solo se agregue una parte al articulado viejo).

(Cuando la reforma implique aumento de capital además de transcribirse entero se debe indicar como se integra el capital – ver ejemplo al final del acta).
Se considera el último punto del orden del día y por unanimidad se resuelve que todos los presentes firmen el acta. Siendo la presente motivo de inscripción por unanimidad se autoriza a cualquiera de los directores, ************** o a quien estos designen, para que efectúen cualquiera de ellos en forma indistinta y alternada las publicaciones de ley y firmen cualquier documentación que fuere necesaria para dejar inscripta la presente en la Dirección provincial de personas Jurídicas. Siendo las *** horas se da por concluido el acto.

EJEMPLO: Se resuelve por unanimidad aumentar el capital de $ 12.000 a $ *********, El aumento se suscribe íntegramente y se integra de la siguiente forma: $ *** con el saldo de la cuenta Ajuste de capital, $ *** en efectivo, $ ** con el saldo de la cuenta anticipo futura suscripción etc. Se redacta el artículo respectivo con el siguiente tenor: “ARTICULO *************************** “.
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