LA CERTIFICACION DEBE CONTENER LOS SIGUIENTES DATOS:
CERTIFICACION DEL ACTA DE ASAMBLEA

Certifico que el instrumento adjunto pertenece a la sociedad ***************, que consta de *** fojas, que es copia mecanografiada fiel de su original, que obra a folio *** del libro Actas de ********************** N( ** rubricado el **/**/** por la Dirección Provincial de Personas Jurídicas de la Provincia de Buenos Aires. La presente certificación la extiendo a solicitud de la sociedad y para su presentación ante la Dirección Provincial de Personas Jurídicas.

CERTIFICACION DE LA FOTOCOPIA DEL REGISTRO DE ASISTENCIA

Certifico que el instrumento adjunto pertenece a la sociedad ************, que consta de *** fojas, que es fotocopia fiel de su original, que obra a folio **** del libro Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas Generales N( ** rubricado el **/**/** por la Dirección Provincial de Personas Jurídicas de la Provincia de Buenos Aires. La presente certificación la extiendo a solicitud de la sociedad y para su presentación ante la Dirección Provincial de Personas Jurídicas.

Nota: El Acta de Asamblea se presenta transcripta del libro (No fotocopiada) con la certificación mencionada. El Registro de Asistencia se fotocopia y se certifica de acuerdo al texto.
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